
15.2%
4.3%
4.3%

12.0%
16.3%
16.3%

18.5%
21.7%
21.7%

26.1%
27.2%

その他
片付け作業が面倒だから

道路付けや交通の便が悪いから
他人に貸すことに不安があるから

遠方に住んでいるから
相続の話し合いが出来ていないから

満足できる価格で売れそうにないから
使い道がないから

現在のままでも特に問題を感じないから
解体費用が出せないから

取り壊すと固定資産税が高くなるから

1.6%

3.9%

4.3%

7.9%

9.5%

12.2%

14.1%

14.1%

18.4%

40.8%

その他

分からない

管理を頼める人や業者がいない

未回答

管理費用の負担が重い

管理の作業が大変

高齢のため管理が困難

利用予定がなく、管理が無駄

遠方に住んでいて管理が困難

特に問題はない

アンケート調査の結果について

調査対象
㈱ゼンリン空き家情報※にもとづく住宅の所有者等

※㈱ゼンリンが川口市内の全住宅を調査し、外観上、空き家の可能性が
高いと判断した空き家候補についての情報。

送付数 1,287通（市内866通、市外421通）

回収数（率） 684通（53.1％）（市内472通（54.5％）、市外212通（50.4％））

（１）アンケート対象住宅の居住状況（ｎ＝617）

（３）人が住んでおらず、利用もしていない理由（ｎ＝92）

（４）住宅の管理上の問題（ｎ＝304） （５）行政に期待する空き家施策（ｎ＝684）

住宅所有者が住んでいる
22.2%

住宅所有者以外が住んでいる
27.9%

人が住んでいない
49.3%

未回答, 0.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

物置きや別荘等として

利用している
26.4%

賃貸用の空き家
16.1%

取り壊し
予定の
空き家
10.5%

売却用の

空き家
9.9%

転勤・入院等で長期不在の空き家
2.6%

利用していない
30.3%

その他
1.6%

未回答
2.6%

（２）人が住んでいない場合の利用状況（ｎ＝304）

（複数回答）

（複数回答）

22.7%
1.2%
2.6%
4.4%
5.1%
6.6%
7.5%
8.3%

16.7%
17.4%
20.2%

27.6%
31.1%

未回答

その他

国などに対する寄付制度

維持・管理業者の紹介

弁護士、司法書士等の紹介

公益目的での利活用の支援

片付けを請け負う業者の紹介

不動産業者の紹介

売却・賃貸の支援制度

特に必要ない

修繕・リフォームへの補助金

解体費用への補助金

何でも相談できる窓口の設置

（複数回答）
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現地調査の結果について

（１）空き家の傾きについて

㈱ゼンリンの
空き家候補※１

市がこれまでに
相談を受け付けた空き家

計

調査対象 1,896 407 2,303

うち、空き家だったもの 1,697 339 2,036

うち、空き家以外のもの※２ 199 68 267

66.7％

（２）空き家の敷地のごみについて

（３）空き家の敷地の樹木・雑草について

1,973棟
（96.9％）

63棟（3.1％）

問題なし

問題あり

問題なし

問題あり

問題なし

問題あり

問題ありのうち、
市受付済みの割合

45.2％

38.5％

㈱ゼンリン 市受付済 計

問題あり 21 42 63

問題なし 1,676 297 1,973

計 1,697 339 2,036

㈱ゼンリン 市受付済 計

問題あり 86 71 157

問題なし 1,611 268 1,879

計 1,697 339 2,036

㈱ゼンリン 市受付済 計

問題あり 254 159 413

問題なし 1,443 180 1,623

計 1,697 339 2,036

※１ ㈱ゼンリンが川口市内の全住宅を調査し、外観上、空き家の可能性が高いと判断した
空き家候補についての情報。

※２ 人が居住していたもの及び建物が除却されていたもの

問題ありのうち、
市受付済みの割合

問題ありのうち、
市受付済みの割合

（棟）

（棟）

（棟）

（棟）

1,879棟
（92.3％）

157棟（7.7％）

1,623棟
（79.7％）

413棟
（20.3％）
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